



По факту невыплаты заработной платы на предприятии Старого Оскола возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев) по факту невыплаты заработной платы сотрудникам ООО «Комбинат строительных материалов».

По версии следствия, с января по октябрь 2018 года руководство ООО «Комбинат строительных материалов», достоверно зная о задолженности по зарплате перед работниками, не выплачивало ее, а предназначенные на это денежные средства направляли на хозяйственные нужды предприятия. Общая задолженность перед 381 работником составила почти 10 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствием принимаются меры к погашению задолженности.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1270793>